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7 Dátum podania:Poradové číslo: Zverejnené:

Otázka:

v projektovej dokumentácii SO-02 VONKAJŠIE PRIESTORY, číslo výresu 2 a v technickej správe sa nachádza aj piesok, ako dopadová plocha
detského ihriska, v horeuvedenom výkrese sú navrhnuté aj obrubníky okolo dopadovej plochy. Piesok a obrubníky sa nenachádzajú vo výkaze výmer
pre časť 2 Vybavenie detského ihriska. Prosíme verejného obstarávateľa o vysvetlenie, či sa piesok a obrubníky budú realizovať v časti 2 Vybavenie
detského ihriska, nakoľko sa nenachádzajú vo výkaze výmer pre túto časť, alebo sa budú realizovať v inej časti.

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ vysvetľuje, že zákazka je rozdelená na 2 časti:
ČASŤ 1: Stavebné práce
ČASŤ 2: Vybavenie detského ihriska

Piesok a obrubníky sú zahrnuté v časti 1 Stavebné práce, a tieto práce bude realizovať úspešný uchádzač pre časť 1 Stavebné práce a preto sa
naceňujú  v rámci výkazu výmer v časti 1 Stavebné práce a nie sú preto uvedené v časti Vybavenie detského ihriska.

08.12.2022 08:51:26 09.12.2022 11:02:54

6 Dátum podania:Poradové číslo: Zverejnené:

Otázka:

Žiadame VO o vysvetlenie SP. Vo VV - vlastný objekt - pol.č. 151 až 157 sa nachádzajú okná a dvere , ktoré sa nachádzajú aj vo VV - okná a dvere.

Nejde o duplicitnú položku?

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ vysvetľuje, že nejde o duplicitnú položku.

Vo výkaze výmer vlastný objekt je pri oknách a dverách uvedené pri MJ, že ide o súbor, ktorý je bližšie rozpísaný vo výkaze výmer okná dvere.

07.12.2022 09:28:17 07.12.2022 14:50:21

5 Dátum podania:Poradové číslo: Zverejnené:

OTÁZKA:

Dobrý deň, chceme poprosiť verejného obstarávateľa o doplnenie:

      •   výpis/výkres okien, dverí
      •   výpis/výkres prvkov detského ihriska
      •   výkresy k ZTI
      •    výpis/skladba konštrukcií (strop, podlaha, steny)

 

ODPOVEĎ:

 

Verejný obstarávateľ v profile k zákazke zverejnil v rámci súťažných podkladov požadované "Doplnenie k projektovej dokumentácii"

29.11.2022 07:56:41 06.12.2022 14:58:57

3 Dátum podania:Poradové číslo: Zverejnené:

 

    Dokumenty zákazky neobsahujú Výkaz výmer ako neoddeliteľný podklad k vypracovaniu Prílohy č.4 k Zmluve o dielo - Ocenené položky - Súťažný
rozpočet

 

odpoveď:

Uvedené sa nachádza v Prílohe B 2 výkazy výmer.zip

19.11.2022 12:00:08 20.11.2022 16:49:22

4 Dátum podania:Poradové číslo: Zverejnené:

Dobrý deň, chceme poprosiť verejného obstarávateľa o doplnenie Výkazu výmer, nakoľko sa nenachádza v zložke súťažné podklady.

 

14.11.2022 08:19:26 20.11.2022 16:49:22
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Odpoveď

Uvedené sa nachádza v Prílohe B 2 výkazy výmer.zip

 

2 Dátum podania:Poradové číslo: Zverejnené:

Dobrý deň.

Žiadame VO o doplnenie SP a PD nakoľko zverejnená zložka neobsahuje žiadne dokumenty.

 

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ v profile zverejnil všetky potrebné dokumenty k zákazke.

07.11.2022 12:10:36 11.11.2022 20:58:39

1 Dátum podania:Poradové číslo: Zverejnené:

Dobrý deň, chceme poprosiť verejného obstarávateľa o doplnenie všetkých dokumentov potrebných k vypracovaniu ponuky, nakoľko súbor súťažné
podklady je po otvorení prázdny.

 

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ v profile zverejnil všetky potrebné dokumenty k zákazke.

27.10.2022 09:18:18 11.11.2022 20:58:39


